



ПРОГРАМА

VII Всеукраїнської науково-практичної Інтернет конференції **«БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ, КОНСТРУКЦІЇ ТА СПОРУДИ** **ТРЕТЬОГО ТИСЯЧОЛІТТЯ»**

що відбудеться 20 листопада 2024 року
об 11.00

Мета конференції:

Обмін досвідом, впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність підприємств і установ; установлення нових контактів і співробітництва між організаціями та фахівцями, апробація магістерських робіт.

Основні напрями роботи конференції:

- **Експериментальні та теоретичні дослідження будівельних конструкцій, будівель та споруд.**
- **Інноваційні технології виготовлення будівельних конструкцій та їх застосування у будівництві.**
- **Архітектура та містобудування.**
- **Енергозберігаючі технології у будівництві.**
- **Методика викладання фахових дисциплін для архітекторів та будівельників.**

Умови участі:

Форма участі: дистанційна

Код доступу:

<https://us04web.zoom.us/j/7380935839?pwd=ZjhnQ3ViYjFPOXlCQm5Mb0xVUW4wUT09>

Мови конференції: українська, англійська

Збірник з тезами буде опублікований протягом місяця на офіційному веб-сайті Херсонського державного аграрно-економічного університету

<http://www.ksau.kherson.ua/konferenc.html>

Електронний варіант збірника можна буде завантажити безкоштовно.

Дистанційна форма участі. Публікація безкоштовна.

Контактна інформація

Кафедра будівництва, архітектури та дизайну,
м. Кропивницький, просп. Університетський, 5/2.

Відповідальні за проведення конференції –
модератор конференції - Чеканович Мечислав
Геннадійович;

моб. +38(066)-0131-557.

Технічний секретар: Гасенко Ліна Володимирівна,
моб. тел. +38(095)-663-21-46; lin02011@meta.ua.

ВСТУПНЕ СЛОВО, ПРИВІТАННЯ

ЛАВРЕНКО СЕРГІЙ ОЛЕГОВИЧ к.с.-г.н., доцент, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності ХДАЕУ, Заслужений винахідник України, співголова програмного комітету

НЕЗНАМОВ СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ кандидат с.-г. наук, проректор з адміністративно-господарської роботи

ЧУДИК ІГОР ІВАНОВИЧ, д.т.н., професор, ректор, **ДОБРЯНСЬКИЙ ІВАН МИХАЙЛОВИЧ**, д.т.н., професор, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, м. Івано-Франківськ

ДУДЯК НАТАЛІЯ ВАСИЛІВНА д.е.н., професор, декан факультету архітектури та будівництва

Модератор конференції **ЧЕКАНОВИЧ МЕЧИСЛАВ ГЕННАДІЙОВИЧ** канд. техн. наук, доцент, Заслужений винахідник України;

секретар конференції **ГАСЕНКО ЛІНА ВОЛОДИМИРІВНА** канд. техн. наук, доцент.

Напрямок «ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ ТА ТЕОРЕТИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ, БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД»

Чудик І.І., д.т.н., професор, ректор, Добрянський І.М., д.т.н., професор, Добрянська Л.О., к.е.н., доцент, Нагловач В.А., студент, Проць В.Є., студент, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, м. Івано-Франківськ

АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА ТЕМПЕРАТУРНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО РЕЖИМУ ГОРИЗОНТАЛЬНИХ ОБЕРТОВИХ ПЕЧЕЙ ВИПАЛУ ЦЕМЕНТНОГО КЛІНКЕРУ

Чудик І.І., д.т.н., професор, ректор, Добрянський І.М., д.т.н., професор, Добрянська Л.О., к.е.н., доцент, Нагловач В.А., студент, Проць В.Є., студент, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, м. Івано-Франківськ

ВПЛИВ ТЕМПЕРАТУРИ НА НАПРУЖЕНО-ДЕФОРМІВНИЙ СТАН БАНДАЖІВ ОБЕРТОВИХ ПЕЧЕЙ ВИПАЛУ ЦЕМЕНТНОГО КЛІНКЕРУ

Mechyslav Chekanovych, PhD, associate professor, Kherson State agrarian and economic University, c. Kherson

STRESS-STRAIN STATE OF ANNULUS CROSS-SECTION

Карпушин С.О., к.т.н., доц. Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, Печончик С.С., студент, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький

РОЗРОБКА КРИТЕРІЇВ ОБГРУНТОВАНОГО ВИБОРУ ТИПУ ПОКРІВЕЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ ДЛЯ МАЛОПОВЕРХОВОЇ ЗАБУДОВИ М.КРОПИВНИЦЬКИЙ

Пантилієнко В.І., к.т.н., доц., *Український державний університет науки і технологій, м. Дніпро*, **Карпушин С.О.**, к.т.н., доц. *Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький*, **Червоноштан А.Л.**, аспірант, *Український державний університет науки і технологій, м. Дніпро*, **Фоменко О.Є.**, студент, *Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький*

НАПРУЖЕНИЙ СТАН КОНІЧНИХ БЕТОННИХ БЛОКІВ ПІД ДІЄЮ СТАТИЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ

Романенко Д.Б., викладач, *ВСП «Рубіжанський фаховий коледж» ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», м. Миргород*

РЕЗУЛЬТАТИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ВИПРОБУВАНЬ БІБЕТОННИХ АРМОВАНИХ БАЛОК

Слонь В.В., к.т.н., доц., **Кльоб К.К.**, студент, *Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький*, **Дарієнко В.В.**, к.т.н., доц., *Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький*

СТАЛЕЗАЛІЗОБЕТОН ЯК УНІВЕРСАЛЬНЕ РІШЕННЯ ДЛЯ СУЧАСНОГО БУДІВНИЦТВА

Чеканович М.Г., к.т.н., доцент, *Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький*

АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ОБСТЕЖЕННЯ ОБ'ЄКТУ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ПІСЛЯ РАКЕТНОГО УДАРУ

Чеканович М.Г., к.т.н., доцент, **Карпович К.О.**, магістрант, *Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький*

ДОСЛІДЖЕННЯ НЕСУЧОЇ ЗДАТНОСТІ ПЕРЕАРМОВАНИХ ЗГИНАЛЬНИХ ЕЛЕМЕНТІВ ПІДСИЛЕНИХ РОЗТЯГОМ СТИСНУТОЇ ЗОНИ

Напрямок «ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИГОТОВЛЕННЯ БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ ТА ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ У БУДІВНИЦТВІ»

Волошин М.М., к.т.н., доцент, *Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон*

МЕТОДИ САНАЦІЇ ТРУБОПРОВОДІВ СИСТЕМ ВОДОПОСТАЧАННЯ

Гасенко А.В., д.т.н., доцент, Міщенко Р.Р., аспірант, Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», м. Полтава
ПРОБЛЕМИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТА РЕМОНТУ МОСТОВИХ СПОРУД ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Гасенко А.В., д.т.н., доцент, Шаульський А.А., студент, ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет», м. Дніпро
УНІФІКАЦІЯ І ТИПІЗАЦІЯ ЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ

Дарієнко В.В., к.т.н., доц. Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, Панченко В.А., студент, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький
ОХОРОНА ПРАЦІ ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ПРИ РОБОТІ З БУДІВЕЛЬНИМИ СУМІШАМИ

Коваленко Р.Ю., к.т.н., Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон
РЕКОНСТРУКЦІЯ ІНГУЛЕЦЬКОГО ЗРОШУВАЛЬНОГО КАНАЛУ В УМОВАХ ВІДНОВЛЕННЯ АГРАРНОЇ СФЕРИ ТА ПІСЛЯВОЄННИХ ЗМІН

Литвиненко В.М., к.т.н., доцент, Жолуденко А.В., магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ КАРКАСНИХ БУДИНКІВ

Симонов С.І., к.т.н., доцент, Марченко В.І., студент, ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет», м. Дніпро
ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ ЗБІРНО-МОНОЛІТНИХ КОНСТРУКЦІЙ ДЛЯ ГРОМАДСЬКОГО БУДІВНИЦТВА

Чеканович М.Г., к.т.н., доцент, Ковтун Д. І., магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький
ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ ЗАСТОСУВАННЯ ЧАСТКОВО ГІДРАТОВАНОГО ЦЕМЕНТУ В БУДІВНИЦТВІ

Напря́м «АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДУВАННЯ»

Смоленська С.О., *д. арх., доцент, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон*

НІМЕЦЬКИЙ ДОСВІД МОДЕРНІЗАЦІЇ РАЙОНІВ МАСОВОЇ ЖИТЛОВОЇ ЗАБУДОВИ 1960-1980х рр.

Віганд А.С., *асистент, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон*

ПОЧАТОК ЕПОХИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В АРХІТЕКТУРІ, ОСНОВНІ РОБОЧІ НАПРЯМКИ ТА МОЖЛИВОСТІ В 2024 РОЦІ

Гасенко А.В., *д.т.н., доцент, Зубік О.А., студент, Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», м. Полтава*

ВЛАШТУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ДОСТУПНОСТІ ДЛЯ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ В МОБІЛЬНИХ УКРИТТЯХ НА ЗУПИНКАХ ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

Гасенко Л.В., *к.т.н., доцент, Сахно О., магістрантка, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон*

МОЖЛИВОСТІ ІНТЕГРАЦІЇ ВЕЛОСИПЕДНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ У ВУЛИЧНО-ДОРОЖНЮ МЕРЕЖУ

Харламова Л.В., *старший викладач, член Спільноти архітекторів України, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон*

АРХІТЕКТУРА НА МЕЖІ ПРИРОДИ ТА МИСТЕЦТВА У ТВОРЧОСТІ ЖАНА НУВЕЛЯ

Чеканович М.Г., *к.т.н., доцент, Гуськова А., магістрантка, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький*

ДОСЛІДЖЕННЯ НЕСУЧОЇ ЗДАТНОСТІ РІЗНИХ ТИПІВ ФУНДАМЕНТІВ ДЛЯ ПРОЕКТУВАННЯ РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ

Напря́м «ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ У БУДІВНИЦТВІ»

Гасенко Л.В., *к.т.н., доцент, Савка Ю.С. студент, Білявський А., магістрант, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон*

КЛАСИФІКАЦІЯ ЗАХОДІВ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД

Гудзь С.А., к.т.н., доцент, Царенський О.А., студент, ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет», м. Дніпро

КЛАСИФІКАЦІЯ ТА ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТАЛЕВИХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ ЖИТЛОВИХ ТА ПРОМИСЛОВИХ БУДІВЕЛЬ

Жесан Р.В., к.т.н., доцент, Голик О.П., к.т.н., доцент, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, Зубенко В.О., к.т.н., доцент, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон

СОНЯЧНІ ПАНЕЛІ ЯК ОСНОВА ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧОГО БУДІВНИЦТВА

Заїко В.І. студент, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Кропивницький

ВИКОРИСТАННЯ УТИЛІЗОВАНОЇ ПОВІТРЯНО-БУЛЬБАШКОВОЇ ПЛАВКИ, ЯК УТЕПЛЮВАЧА В МІЖСТІНОВОМУ ПРОСТОРІ

Зубенко В.О., к.т.н., доцент, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон

ІНТЕГРАЦІЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ СИСТЕМ У БУДІВЕЛЬНУ ІНДУСТРІЮ

Кошевий І.О., ТОВ «Терен», м. Херсон
ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ ОГОРОДЖУВАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ З ВИКОРИСТАННЯМ ПРЕСОВАНОЇ СОЛОМИ

Напрямок «МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ФАХОВИХ ДИСЦИПЛІН ДЛЯ АРХІТЕКТОРІВ ТА БУДІВЕЛЬНИКІВ»

Волошин М.М., к.т.н., доцент, Калиняк А.Р., студентка, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ФАХОВИХ ДИСЦИПЛІН ДЛЯ АРХІТЕКТОРІВ ТА БУДІВЕЛЬНИКІВ

Хесін В.О., ст. викладач, академік Української Академії архітектури, Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон

АРХІТЕКТУРНА ОСВІТА: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОПТИМІЗАЦІЇ